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n Факультет іноземної філології ЗНУ провів тесту-

вання одинадцятикласників з іноземної мови в

рамках проекту “«Test&Tips»: об'єктивна оцінка

досягнень з іноземної мови”. Він реалізується

спільно з інформаційно-аналітичним методичним

центром Департаменту освіти і науки, молоді та

спорту Запорізької міськради. У заході взяли

участь 1 700 учнів (1 616 учасників писали тест з

англійської, 60 учасників з німецької, 24 учасника

з французької мови). 30 викладачів ФІФ здійсню-

вали контроль за написанням тестів 3 підходи (по

560 учнів у кожному підході).

n Науковці ЗНУ провели засідання круглого столу

на тему: “Актуальні питання децентралізації влади

в умовах конституційної реформи”. Ініціатором

заходу стала декан юридичного факультету Тетяна

Коломоєць, а серед його доповідачів були науков-

ці юридичного (Наталія Верлос), історичного фа-

культетів (Олексій Штейнле, Роман Молдавський) і

факультету соціології та управління нашого ВНЗ

(Євген Цокур). Засідання проводили також і для

керівників структурних підрозділів облдержадмі-

ністрації. 

n На математичному факультеті відбувся II етап

Всеукраїнської студентської олімпіади з програму-

вання у Південному регіоні. Він став також

1/4 фіналу міжнародної олімпіади з програмуван-

ня ACM ICPC. Представники всіх вишів Південної

України були запрошені до участі у змаганні. За

словами доцента кафедри інформаційних техноло-

гій, координатора олімпіади Наталії Кеберле, 42

команди і 157 учасників представляли 20 ВНЗ

Одеси, Миколаєва, Херсона, Кіровограда, Запо-

ріжжя, Бердянська та Мелітополя. За результатами

етапу визначали, хто буде виступати від Півдня

України у півфіналі світу.

n За ініціативи та підтримки декана факультету

соціальної педагогіки та психології Ольги Понома-

ренко в ЗНУ провели спільну лекція доктора філо-

софії з клінічної психології Ендрю Геддерта з

Каліфорнії (США) та старшого викладача кафедри

практичної психології Ольги Іщук на тему “Травма:

психологічні особливості перебігу та зцілення”. У

заході взяли участь: завідувач кафедри педагогіки

та психології освітньої діяльності, професор

Наталія Шевченко, завідувач навчальної лаборато-

рії соціальної педагогіки та психології, доцент

Наталія Мамай. Активна співпраця із закордонни-

ми колегами в актуальному напрямку – психологія

травм – на факультеті СПП триватиме й надалі.

n На біологічному факультеті відбувся методичний

семінар для вчителів шкіл Запорізького регіону. За

словами декана Людмили Омельянчик, його орга-

нізували в рамках співпраці із Запорізьким облас-

ним інститутом післядипломної педагогічної освіти.

У ньому взяли участь понад 20 вчителів біології та

хімії. Такі семінари запровадили з метою підви-

щення рівня кваліфікації шкільних вчителів при-

родничих наук нашої області. Захід складався з

лекцій відомих науковців, знайомств із лаборатор-

ним обладнанням та інноваційними технологіями

методичного забезпечення, котрі вчителі зможуть

використовувати під час викладання своїх шкіль-

них дисциплін.

n Магістрант факультету менеджменту Антон Ман-

дрикін став переможцем конкурсу проектів у галу-

зі енергозбереження й енергоефективності серед

студентської молоді. Його дослідження “Бізнес-про-

екти у галузі енергоефективності та енергозбере-

ження” увійшло до переліку з дев’яти найкращих

робіт студентів міських вишів ІІ-ІV рівнів акредита-

ції. Під час церемонії нагородження Антону

вручили сертифікат на 3 000 грн. Крім того, його

наукового керівника, доцента кафедри менедж-

менту організацій та логістики Лідію Горошкову

відзначили подякою й Почесною грамотою.

НОВИНИ

Щорічні засідання міжнародного круглого

столу “Інтеграція освіти, науки і бізнесу”, які

традиційно проходять на базі економічного фа-

культету ЗНУ, перетворилися на важливу подію

у науковому й економічному просторі країни.

Так, цього року до нашого вишу завітали понад

сто осіб – науковців, студентів і підприємців із

різних областей нашої держави та з Польщі.

Крім того, на факультеті організували засідання

міжнародного україно-польського, круглого

столу “Бізнес-інкубатори як інструмент сталого

розвитку економіки України”.

Відкрили засідання круглого столу “Інтеграція

освіти, науки і бізнесу” і привітали його учасни-

ків: перший проректор Олександр Бондар,

декан економічного факультету Алла Череп,

керівник Запорізького регіонального відділен-

ня Академії наук вищої освіти України, завіду-

вач кафедри прикладної математики і механіки

Віктор Грищак та інші. Такі засідання проходять

в університеті вже вчетверте. Вони дозволяють

обмінюватися думками, практичним досвідом і

науковими напрацюваннями між представни-

ками економічної та виробничої галузей і осві-

тянами. Відтак, з’являється можливість покра-

щити рівень підготовки випускників вишу і

надати процесу навчання практичного спряму-

вання у відповідності до вимог як вітчизняного

ринку і роботодавця, так і загальних тенденцій

світової економіки.

Присутні на засіданні прослухали низку допо-

відей, у яких були порушені нагальні проблеми,

розглянуті потреби ринку праці, наукові розроб-

ки, покликані покращити систему національної

економіки, запропоновані шляхи взаємодії, а

також окреслені результати попередніх напра-

цювань галузі.

Зокрема, перед присутніми виступила нача-

льник науково-дослідної частини Вікторія Ме-

няйло. Вона розповіла про дослідницько-інно-

ваційну підготовку студентів у ЗНУ, окреслила

напрями і перспективи стратегії розвитку віт-

чизняної освіти-2020, які були рекомендовані

європейськими експертами. А також акценту-

вала увагу на формуванні в молодих фахівців

певних затребуваних у суспільстві економічних

і фахових знань. 

На міжпредметній взаємодії наполягав і заві-

дувач кафедри прикладної фізики, професор

Валерій Міщенко, який вважає, що сучасний

фізик має бути достатньо обізнаним і в системі

економіки. 

Учасники круглого столу розглянули низку й

інших питань і внесли пропозиції, спрямовані

на розвиток інноваційної активності українсь-

кого суспільства. Зокрема, у своїх виступах

вони висвітлили різні аспекти діяльності бізнес-

інкубаторів як інноваційної форми розвитку

малого та середнього бізнесу і створення нових

робочих місць в Україні. Велике зацікавлення у

присутніх викликало повідомлення про те, що

на базі економічного факультету нашого універ-

ситету наступного місяця відкривається пер-

ший у регіоні бізнес-інкубатор. Так, його органі-

затори – науковці нашого ВНЗ – наголосили на

тому, що в основі діяльності цієї громадської

організації будуть покладені унікальні для

України принципи відбору учасників проекту.

Логічним продовженням обговорення цього

важливого питання стало засідання міжнарод-

ного круглого столу “Бізнес-інкубатори як інстру-

мент забезпечення сталого розвитку економіки

України”. У заході взяли участь викладачі

Сілезького університету в Катовіцах (Польща)

Вероніка Грихтоль та Олександра Ганцаж, які

розповіли про особливості економічних ре-

форм у Польщі. Науковці ЗНУ, у свою чергу, під-

креслили, що ідею створення бізнес-інкубатора

підтримали представники Запорізької обласної

державної адміністрації.

Декан економічного факультету, ініціатор

створення бізнес-інкубатора в Запорізькій

області Алла Череп розповіла про основні прин-

ципи функціонування нового структурного під-

розділу ЗНУ, а також про перспективи, які від-

криваються при цьому перед студентами і спів-

робітниками, які прагнуть започаткувати влас-

ний бізнес. За її словами, на сьогодні бізнес-

інкубатори – важливий фактор розвитку світо-

вої економіки.

Початок. Продовження на стор.2

Під час засідання Вченої ради Запорізького національного університе-

ту ректор Микола Фролов представив здобутки навчального закладу за

минулий навчальний рік та окреслив провідні напрямки роботи на 2015-

2016 н. р. Основною тезою підсумків стало твердження, що, незважаю-

чи на вкрай непрості події та процеси в державі, університет продовжив

працювати в режимі розвитку. Головним пріоритетом роботи на най-

ближчий час Микола Олександрович назвав оновлення інфраструктури

для науково-дослідної діяльності. 

Серед здобутків колективу ЗНУ Микола Олександрович відзначив

успішну вступну кампанію 2015 року для коледжів і факультетів. Так, до

Економіко-правничого коледжу вступили 222 студенти на перший курс і

49 – на другий. До Торгового коледжу – 97 осіб на перший курс і 21 – на

другий. До бакалаврату зарахували 1 417 студентів на денну форму

навчання і 130 – на заочну форму (із них 999 – контракт). На старші

курси на базі ОКР “молодший спеціаліст” вступили 197 студентів на денну

форму та 312 – на заочну. Освітньо-кваліфікаційний рівень “спеціаліст”

здобуватимуть 399 студентів денної форми і 388 – заочної. До магістра-

тури вступили 367 осіб на денну форму та 346 – на заочну. 

Важливим завданням ВНЗ залишається активна імплементація основ-

них положень Закону України “Про вищу освіту”. Так, з усіх напрямків під-

готовки розроблено нові навчальні плани, які враховують основні тенден-

ції європейської інтеграції вітчизняного освітнього простору, зменшені

обсяги кредиту з 36 до 30 годин і навчального навантаження викладачів

з 900 до 600 годин, розроблена й обговорюється система вільного вибо-

ру студентами 25% дисциплін навчального плану.

У науковій діяльності серед досягнень колективу ЗНУ ректор Микола

Фролов назвав завершення виконання 8 держбюджетних і 15 госпдого-

вірних науково-дослідних робіт (за виконання господарських договорів

на розрахунковий рахунок надійшло коштів на загальну суму

109,18 тис грн), перший в історії вишу продаж ліцензії на використання

патенту на корисну модель. Також за результатами проведеного МОН

України конкурсу розпочато виконання 7 наукових проектів із обсягом

фінансування 627,564 тис грн на 2015 рік, серед яких – один комплекс-

ний проект з оборонної тематики, що реалізується спільно із ЗНТУ за

рекомендацією РНБО України (керівник – доцент Олександр Смоляков).

За минулий навчальний рік у Запорізькому національному університе-

ті простежувалася неабияка динаміка розвитку наукової галузі: прове-

дення масштабних конференцій, рейтингового оцінювання показників

наукової діяльності викладачів, розвиток студентської науки.

Триває плідна підготовка науково-педагогічних кадрів. Зокрема, у

2015 році вперше в історії вишу почала функціонувати докторська спе-

ціалізована вчена рада з історичних наук, відкрита нова кандидатська

спеціалізована вче-

на рада зі спеці-

альності 13.00.04

“теорія і методика

професійної освіти”.

Цього року в аспі-

рантурі та докторан-

турі ЗНУ навчається

рекордна кількість

науковців: станом

на вересень готують

дисертації 17 докто-

рантів, навчається

170 аспірантів і 60

здобувачів. А на виконання Закону України “Про вищу освіту” на офіцій-

ному сайті ЗНУ започатковане розміщення електронних версій дисерта-

цій, авторефератів і відгуків офіційних опонентів. 

Розширюються і межі міжнародної діяльності університету. Протягом

2014-2015 навчального року ЗНУ був задіяний у 30 проектах за такими

напрямками, як філологічні науки, соціальні науки, юридичні науки, жур-

налістика. Серед них – проект Сьомої рамкової програми ЄС “Pyrses

SemData”, програми “Мевляна”, “Гумерія”, “Еразмус +”, “Електра” тощо. 

Зараз в університеті діє 55 угод про міжнародне наукове співробітницт-

во. Серед нових партнерів ЗНУ – виші Чехії, Польщі, Румунії, Грузії,

Великої Британії. Учасниками програм академічної мобільності стали

175 осіб: 110 студентів і 65 викладачів, ще 10 науково-педагогічних пра-

цівників університету отримали право на довгострокові закордонні стажу-

вання у ВНЗ і науково-дослідних установах США, Великої Британії, Іспанії,

Франції, Португалії, Румунії, серед них 1 стипендіат МОН України, 2

стипендіати фонду ім. Фулбрайта, 3 стипендіати проекту SemData, 4 сти-

пендіати програми “Еразмус Мундус”.

Початок. Продовження на стор.2

Микола Фролов: “Навчальний рік відзначиться 
оновленням наукової інфраструктури вишу”

Інтеграція науки і бізнесу – висхідний шлях економіки
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Продовження. Початок на стор.1

Також протягом цього навчального року в університеті

працює 7 іноземних викладачів зі США, Болгарії, Франції та

Великої Британії. У рамках співробітництва ЗНУ з Універ-

ситетом дю Мен (Франція) продовжується реалізація про-

грами подвійного диплома. Наразі наші студенти навчають-

ся у французькому виші на факультетах менеджменту, фран-

цузької філології, фізичному та економічному. Окремо

Микола Олександрович звернув увагу на високі результати

діяльності Центру інтенсивного вивчення іноземних мов.

Розповів ректор і про виконання Колективного договору,

всіх умов якого дотримуються у виші в повному обсязі. Так,

заробітна плата виплачується вчасно, цілковито виплачені

відпускні і матеріальна допомога до них. Сумлінну працю та

досягнення в роботі заохочують преміюванням, винагоро-

дами за захист докторських і кандидатських дисертацій.

Варто зазначити, що університет компенсує втрати доходів

від інфляційних процесів. За звітній період 2015 року на

індексацію заробітної плати спрямовано 3 млн 492 тис грн

власних коштів. Стипендії та їхня індексація, компенсаційні

виплати студентам із числа дітей-сиріт виплачуються своє-

часно і в розмірах, визначених чинним законодавством.

Відтак, за 8 місяців 2015 року на індексацію стипендії

витрачено 2 млн 690 тис грн, у тому числі 401,0 тис грн за

рахунок коштів спеціального фонду університету. За успіхи в

навчанні, участь у науковій роботі, громадському житті пре-

мійовано 31 студента і, відповідно, виплачено 16 тис грн

премій. Крім того, 116 студентам надано 20,4 тис грн мате-

ріальної допомоги.

Значні кошти витрачені на розвиток матеріально-техніч-

ної бази та ремонт навчальних корпусів, гуртожитків, об’єк-

тів благоустрою. Одним із головних напрямків роботи зали-

шається створення належних умов для відпочинку та оздо-

ровлення співробітників університету, членів їх сімей. У

2015 році відпочили у спортивно-оздоровчому таборі

“Славутич” 379 осіб. Із них співробітників і членів їх сімей –

240, 43 студенти, 96 сторонніх осіб. Протягом року на утри-

мання табору і біостанції-профілакторію на о. Хортиці виш

виділив понад 1 млн грн.

Розповів ректор ЗНУ Микола Фролов і про основні

завдання на 2015-2016 навчальний рік. Так, цього року

продовжуватиметься робота щодо впровадження Закону

України “Про вищу освіту” та нормативних документів, при-

йнятих на його основі. Важливим складником діяльності уні-

верситетського колективу буде розробка та запровадження

відповідно до чинного законодавства системи забезпечен-

ня якості освіти. 

Акцентував увагу Микола Олександрович і на необхідно-

сті посилення практичного складника фахової підготовки,

удосконалення навчальних планів, оновлення електронної

системи управління навчальним процесом “Деканат”,

“Ректорат” тощо. Також триватиме впровадження системи

вільного вибору студентами 25% дисциплін навчального

плану та реалізація Концепції вивчення іноземних мов. 

Приділятиметься увага розвитку матеріально-технічної

бази, зокрема модернізації комп’ютерної техніки, забезпе-

ченню освітнього процесу необхідними мультимедійними

засобами, оновленню лабораторного обладнання та елек-

тронної бібліотеки. Пріоритетом цього року буде розвиток

саме наукової інфраструктури провідного вищого

навчального закладу області – Запорізького національного

університету.

АкАДеМІчНА МОБІЛЬНІСТЬ

Завдяки зусиллям профспілкового комітету ЗНУ близько 300 студентів змогли

безкоштовно відвідати XVII кінофестиваль “Запорізька сінерама” та VI кінофе-

стиваль “Молоде кіно”. Участь у цих заходах взяли більше 50 митців із Києва,

Одеси, Дніпродзержинська, Запоріжжя та інших міст України, а також іноземні

режисери та сценаристи.

За словами голови профспілкового комітету Бориса Павловського, студентам

надали близько трьохсот запрошень на три фестивальні дні. На молодь чекав

допрем’єрний показ фільму “Політ золотої мушки” – української наївної комедії

режисера Івана Кравчишина, створеної за мотивами оповідань “Бурачковицькі

хроніки” львівського письменника Богдана Волошина.

Голова студентського сектору профспілки Карина Сухоіваненко розповіла, що

у фільмі ті самі герої відображають три головні етапи в житті людини: вона

народжується, народжує і поми-

рає. Студентка факультету журналі-

стики Анастасія Воскобойникова

додала, що перша частина стрічки

про галицький футбол, друга –

галицьке весілля, третя – галиць-

кий заповіт. Всі три оповіді пов’я-

зані між собою учасниками, хоча

мають різні сюжетні лінії. 

Із захопленням поділилися вра-

женнями про кінофестиваль й нагородження переможців конкурсу “Молоде

кіно” представник ФСУ Едуард Бойко та студент факультет менеджменту Дмитро

Голубиченко. За їхніми словами, глядачам показали близько 50 робіт із 13 міст

України, а одна стрічка прибула з Парижа. Студентам навіть запропонували про-

голосувати за фільм, який їм сподобався, для визначення переможця в номіна-

ції “Приз глядацьких симпатій”.

Марія Канцелярист 

Продовження. Початок на стор.1

Бізнес-інкубатори добре зарекомен-

дували себе як дієвий інструмент впли-

ву на розвиток малого та середнього

бізнесу. Започатковані ще у 60-х рр. ХХ

століття у США, такі організації спершу

мали на меті сприяти підготовці під-

приємців до успішного ведення бізне-

су. Але вже давно їхня робота не обме-

жується лише цим завданням, зараз

організатори таких інкубаторів мають

на меті сприяти створенню нових фірм

і підприємств, організації нових робо-

чих місць. В Україні також скористали-

ся позитивним світовим досвідом у цій

галузі. Так, на території нашої держави

зараз діє близько 70 бізнес-інкубато-

рів та інноваційних центрів. Викладачі

ЗНУ вже три роки на громадських

засадах працюють над створенням біз-

нес-інкубатора. У цьому їм всебічно

допомагає ректор ЗНУ, професор

Микола Фролов, який виявив неабия-

ку зацікавленість у створенні цього

структурного підрозділу. 

Звісно, у виші скористалися досвідом

створення таких громадських органі-

зацій в Україні. Однак діяльність інку-

батора ЗНУ матиме низку суттєвих від-

мінностей. Так, в інших містах претен-

денти на участь у проекті мають не

лише розробити й подати на розгляд

комісії свій бізнес-план, але й заре-

єструватися як приватні підприємці. 

У Запоріжжі планують проводити для

бізнесменів-початківців консультації з

економічних, юридичних, аудиторсь-

ких та інших питань й організовувати

відповідні освітні курси, допомагати

знаходити гроші на реалізацію про-

ектів. Усі охочі зможуть скласти свій

бізнес-план чи техніко-економічне

обґрунтування ідеї. Потім, якщо цей

план схвалить спеціальна комісія, до

складу якої входять науковці ЗНУ, поса-

довці й підприємці нашого краю, роз-

робнику допоможуть відшукати джере-

ло фінансування і лише на етапі втілен-

ня плану в життя його автору треба

буде зареєструватися як приватний

підприємця. Проекти інкубантів фінан-

суватимуться за прозорою схемою за

рахунок коштів міжнародних програм,

спрямованих на допомогу розвитку

малого та середнього бізнесу. При

цьому до їхніх планів висуватиметься

низка суворих вимог. Під час реалізації

цих задумів треба використовувати

інноваційні технології. Крім того, вка-

зані бізнес-плани варто пов’язати зі

стратегією розвитку Запорізького ре-

гіону, тобто вони можуть стосуватися

таких галузей, як виробництво науко-

місткої продукції, імпортозаміщення,

розвиток зеленого туризму, маловід-

ходне та безвідходне виробництво,

розробка альтернативних джерел

енергії та палива, виробництво конку-

рентоздатної продукції на ринку това-

рів і послуг.

Взяти участь у роботі бізнес-інкуба-

тора зможуть усі охочі. Це – головне

правило його діяльності, яка надавати-

ме вагомий шанс розпочати власний

вдалий бізнес для викладачів, випуск-

ників і студентів нашого університету

(V навчальний корпус, ауд. 220 і 221).

Таміла Тарасенко

Олена Хлистун

Інтеграція науки і бізнесу – 
висхідний шлях економіки

Микола Фролов: “Навчальний рік відзначиться 
оновленням наукової інфраструктури вишу”

БЛАГОДІЙНІСТЬ

Рівень володіння болгарською
покращили на стажуваннях

Студенти визначали приз 
глядацьких кіносимпатій

Багато років поспіль Запорізький

національний університет організовує

безкоштовні курси з болгарської, на

яких викладають носії цієї мови.

Останнім часом у ЗНУ працював док-

тор Іван Сімеонов. До Запоріжжя він

прибув за рішенням Міністерства

освіти та науки Республіки Болгарія на

підставі діючого Протоколу про співро-

бітництво та обмін між МОН Респуб-

ліки Болгарія та МОН України. Завдяки

такій співпраці, після завершення спе-

ціальних курсів лекцій із болгарської

мови та культури, їхні представники

могли відвідувати Республіку Болга-

рію. Ось і цього літа, за сприяння

Івана Сімеонова та на запрошення

болгарської сторони, 15 студентів і

троє викладачів нашого університету

побували у дружній нам країні та під-

вищили свою кваліфікацію у її вишах.

Серед тих, хто відвідав Болгарію,

були: директор Музею історії та розвит-

ку ЗНУ Тетяна Бондаренко, доцент ка-

федри соціальних комунікацій факуль-

тету журналістики Тетяна Іванюха та

доцент кафедри кримінального права

та правосуддя юридичного факультету

Оксана Узунова. 

Про подорож до Варни при Інституті

інформації та підвищення кваліфікації

Шуменського університету Костянтина

Преславського розповіла Тетяна Іва-

нюха: “Протягом двох тижнів ми ви-

вчали болгарську мову та історію,

фольклор і літературу, народні пісні й

танці. Ми відвідали варненські музеї

та театри, а також подорожували

навколишніми історичними та куль-

турними місцями”.

Оксана Узунова зазначила, що заві-

тала до Софії. Їхню групу гостинно

прийняли представники Департамен-

ту інформації та вдосконалення вчите-

лів університету “Святого Клімента Ох-

ридського”. Найбільш цікавою вияви-

лася поїздка до Пазарджика. “Зали-

шиться у пам'яті цьогорічне святку-

вання Дня Незалежності України,

мітинг біля пам’ятника Тарасові

Шевченку, зустріч із Послом та

Консулом України в Болгарії, візит до

Посольства України в Болгарії та хода

із 20-тиметровим прапором України

центром столиці під гасла «Слава

Україні»”, – додає вона. 

Ще одна група студентів проходила

мовну практику в Технічному універси-

теті Габрово. Її керівником була Тетяна

Бондаренко. За її словами, навчання

тісно перепліталося із пізнавальними

екскурсіями до монастирів (Дряновсь-

кий, Сокольський) і музеїв (Національ-

ний музей освіти, Дім гумору й сати-

ри). Та найбільше враження на україн-

ців справив Етир – тематичний парк,

де відтворений побут болгарського

села XIX століття. А ще, учасники групи

запевняють, що Габровський техніч-

ний університет і ЗНУ схожі. 

Від імені керівництва ЗНУ та від усіх

відвідувачів курсів болгарської мови

представники груп літньої практики

вручили викладачу Івану Сімеонову

Почесну грамоту й подякували за уні-

кальну можливість ближче познайоми-

тися із болгарською культурою та

гостинними мешканцями цієї крани.

Усі керівники студентських груп після

завершення спеціалізованого курсу

отримали сертифікати про підвищення

педагогічної кваліфікації.

Об’єднатися, щоб допомогти дітям
Студенти факультету соціальної педагогіки та психології, а

також Економіко-правничого коледжу організували благо-

дійну акцію зі збору коштів на закупівлю теплих пледів для

дітей з особливими потребами, які відвідують групу денно-

го перебування Запорізької обласної громадської організа-

ції “Флоренс”.

Під час акції всі охочі могли скуштувати різноманітні со-

лодощі (печиво, млинці, пироги, кекси тощо), котрі студенти

факультету соціальної педагогіки і психології та Економіко-

правничого коледжу приготували власноруч. Студенти й ін-

ших факультетів ЗНУ охоче долучилися до заходу, щоб допо-

могти дітям. Окрім того, під час акції провели музичну пере-

рву з хореографічними постановками, а представники фа-

культету СПП Дмитро Бабчук, Євген Славинський та Мікаел

Хачибабян подарували присутнім свої вокальні номери.

За результатами заходу зібрали близько 1 700 грн. Варто

зазначити, що значну частку цих коштів зібрали студенти

Економіко-правничого коледжу ЗНУ. Усі гроші передали до

Запорізької обласної громадської організації “Флоренс” для

дітей з особливими потребами.

Нагадаємо, що наші студенти співпрацюють із цією гро-

мадською організацією, зокрема проходять виробничі

практики на її базі й, звичайно, завжди допомагають дітям.

Олена Ярошенко
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Пробиваючись до світла, до світової журналістики

ДДеерр   жжаавв   нниийй   ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних
дисциплін – 2,0 ставки;
n доцент кафедри історії України – 1,0 ставки;
n доцент кафедри новітньої історії України – 1,0 ставки;
n доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин,
доцент – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дис-
циплін, доцент – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри математичного моделювання, доцент – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри ділової комунікації, доцент – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри соціології, доцент – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри адміністративного та господарського права,
професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри повинен мати

вчене звання професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації
не менше восьми років. 

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента кафедри повинен мати
вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і сту-
пінь доктора наук або звання доцента, старшого наукового співробітника,
досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над руку ван ня ого ло -
шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жуковсь ко го, 66, навчальний корпус
№ 1, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня, засвідчені відповід-
но до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

ЮВІЛЯРИ Англійська філологія - 
покликання ювілярки

У вересні святкувала свій ювілей сучасна, ділова, розумна, життєрадісна

жінка – вельмишановна Валентина Ємельянова. Сукупний педагогічний стаж

іменинниці складає 37 років, 20 із яких пройшли в нашому виші. Валентину

Миколаївну прийняли до ЗНУ на посаду викладача кафедри англійської філології,

але відмінне знання англійської мови та ювелірне володіння методами викла-

дання іноземних мов, неперевершений організа-

торський талант сприяли призначенню її на посаду

заступника декана з профорієнтаційної роботи

факультету іноземної філології.

Валентина Миколаївна здобула вищу освіту в на-

шому навчальному закладі: ступінь спеціаліста – у

ЗДПІ (1978), а ступінь магістра – вже у ЗНУ (2009).

Зараз вона активно працює із майбутніми абітурієнтами, допомагає в проведен-

ні Днів відкритих дверей, тижнів англійської мови, олімпіад, консультацій для ви-

пускників шкіл міста й області. Одним із нових ефективних напрямків профорієн-

таційної роботи факультету є проведення на його базі семінарів-тренінгів для вчи-

телів шкіл міста й області, які відбуваються під її безпосереднім керівництвом.

Факультет іноземної філології 

З ДНеМ НАРОДЖеННЯ! колектив ЗНУ вітає іменинників…

n 1 жовтня – завідувача кафедри викладання другої інозем-
ної мови, доцента Катерину Михайлівну Ружин;
n 7 жовтня – професора кафедри української літератури
Віталія Федоровича Шевченка; начальника відділу матеріаль-
но-технічного постачання Анатолія Федоровича Пропльоткіна;
n 9 жовтня – заступника декана з виховної роботи економіч-
ного факультету, доцента кафедри обліку та аудиту Вікторію
Вікторівну Сьомченко;
n 12 жовтня – заступника декана з наукової роботи історич-
ного факультету, професора кафедри історії України
Олександра Миколайовича Ігнатушу;
n 13 жовтня – декана факультету психології та педагогіки,
доцента кафедри соціальної педагогіки Ольгу Вікторівну
Пономаренко; заступника декана з профорієнтаційної роботи
історичного факультету, доцента кафедри всесвітньої
історії та міжнародних відносин Станіслава Сергійовича
Черкасова;
n 16 жовтня – завідувача навчальних лабораторій кафедри

фізики напівпровідників Любов Миколаївну Северину;
n 19 жовтня – заступника декана з міжнародної роботи істо-
ричного факультету, доцента кафедри новітньої історії України
Олексія Федоровича Штейнле; коменданта навчального
корпусу № 6 Ірину Олексіївну Корельську;
n 21 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної робо-
ти юридичного факультету, професора кафедри конституційно-
го та трудового права Іллю Олеговича Сквірського;
n 22 жовтня – заступника декана з наукової роботи біологіч-
ного факультету, завідувача кафедри імунології та біохімії,
доцента Віру Вікторівну Копійку;
n 23 жовтня – директора Наукової бібліотеки Валентину
Олександрівну Герасимову;
n 26 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної робо-
ти факультету журналістики, асистента кафедри реклами та
зв’язків із громадськістю Інну Павлівну Стащук;
n 29 жовтня – коменданта навчального корпусу № 5 Оксану
Вікторівну Коваленко;

…і ювілярів жовтня!
n 2 жовтня – старшого викладача кафедри політології
Станіслава Костянтиновича Локарєва;
n 3 жовтня – звукорежисера ІІ категорії навчальної лаборато-
рії інтернет-радіо “Університет” та новітніх медіа кафедри
журналістики Андрія Романовича Матвіїшина; столяра 2 роз-
ряду навчального корпусу № 4 Віктора Івановича Онуфрієнка;
n 7 жовтня – бібліотекаря 1 категорії Наукової бібліотеки
Галину Вікторівну Данилюк;
n 8 жовтня – доцента кафедри теорії та методики фізичної
культури і туризму Тамару Макарівну Чиженок;
n 10 жовтня – прибиральницю спортивно-оздоровчого ком-
плексу Світлану Іванівну Варук;
n 12 жовтня – старшого лаборанта навчальної лабораторії

лікувальної педагогіки Світлану Антонівну Бондаренко;
n 16 жовтня – швейцара навчального корпусу № 6 Раїсу
Василівну Безпалько;
n 18 жовтня – доцента кафедри фізики напівпровідників
Олександра Васильовича Приходька;
n 23 жовтня – декана економічного факультету, професора
кафедри фінансів та кредиту Аллу Василівну Череп; заступни-
ка декана з навчальної роботи факультету журналістики,
доцента кафедри журналістики Віктора Володимировича
Костюка;
n 27 жовтня – доцента кафедри обліку та аудиту Ірину
Володимирівну Пушкарь; електромонтера 3 розряду гуртожит-
ку № 4 Юрія Олександровича Рубцова.

На початку осені свій ювілей від-

святкувала заступник начальника НДЧ

Ольга Дерюгіна. Колеги вітали іменин-

ницю й висловлювали щиру подяку їй

за віддану працю на благо ЗНУ, з яким

Ольга Володими-

рівна пов’язала

29 років свого

життя.

Ольга Володи-

мирівна розпоча-

ла свою трудову

діяльність у нашо-

му виші 29 років тому. Перший її робо-

чий день був саме 8 вересня, у день її

народження. Спочатку вона працюва-

ла касиром бухгалтерії ЗНУ, а потім – у

планово-фінансовому відділі, де зго-

дом обіймала посаду заступника на-

чальника. Упродовж останніх 10 років,

починаючи з 15 вересня 2005 року і

до сьогодні, Ольга Володимирівна пра-

цює заступником начальника Науково-

дослідної частини ЗНУ з планово-

фінансової роботи. До кола її посадо-

вих обов’язків входить аналіз основ-

них економічних показників і плану-

вання витрат на виконання проектів і

наукових заходів.

Проректор з наукової роботи  Ген-

надій Васильчук говорить: “Важко

переоцінити той внесок, який Ольга

Дерюгіна зробила в розвиток та про-

цвітання ЗНУ. Вона є своєрідним еко-

номічним оплотом та базою, яка

забезпечує науково-дослідну роботу

вишу”. Начальник НДЧ Вікторія Ме-

няйло від імені колег бажає іменинни-

ці міцного здоров’я на довгі роки, вір-

них і надійних друзів.

Майже 30 років на благо ЗНУ

Нещодавно свій ювілей відсвяткував декан факультету

журналістики, доктор філологічних наук, професор Воло-

димир Манакін. Колеги зичили йому успіхів і нових пере-

мог, щастя та злагоди! А також щиро дякували за його плід-

ну діяльність на факультеті, де він працює із серпня 2004

року по теперішній час. Під його керівництвом на філологіч-

ному факультеті було виокремлено спеціальність “Журна-

лістика” і на її базі створено факультет, на якому нині

готують фахівців із чотирьох спеціальностей: “Журналісти-

ка”, “Медіа-комунікації”, “Видавнича справа та редагуван-

ня”, “Реклама і зв’язки з громадськістю”.

Народився Володимир Миколайович у м. Кіровограді.

Працював у Кіровоградському державному педінституті.

Пройшов шлях від асистента до доцента кафедри, проректо-

ра з наукової роботи і міжнародної діяльності. Сьогодні юві-

ляр плідно працює як адміністратор, провідний науковець і

методист: очолює відому наукову школу із зіставного мово-

знавства. Під його керівництвом підготовлено 20 канди-

датських і 3 докторські дисертації. Він є автором понад 180

наукових і науково-методичних праць, серед яких 5 моно-

графій, навчальні посібники, видані у провідних вітчизняних

і закордонних видавництвах. 

Але наш час потребує міжнародного визнання. Тож з де-

канством Володимира Миколайовича почалося прорубу-

вання вікон у Європу й Америку. Факультет журналістики

став одним із відомих наукових центрів із соціальних кому-

нікацій у Запорізький області та далеко за її межами.

Володимир Манакін став ініціатором і керівником із участі

факультету в конкурсах на одержання міжнародних фінансо-

вих грантів. Визнаними в Україні та за її межами стали про-

екти з навчання новітнім медіа на базі студентського інтер-

нет-порталу та навчання тележурналістики на базі оснаще-

ної сучасним обладнанням власної телестудії. Значною поді-

єю для університету й області стало одержання у 2015 році

гранту Посольства США в Україні з навчання медіаграмот-

ності. Володимир Манакін постійно опікується втіленням

стратегічного напрямку ЗНУ з опанування іноземних мов. 

Сам Володимир Миколайович являє собою приклад у

цьому відношенні: як науковця і викладача його запрошува-

ли до університетів Великобританії, США, Китаю, Лаосу,

Польщі, Болгарії, Угорщини, Німеччини, Іспанії та інших

країн. Він є учасником академічних програм: ім. Фулбрайта

(Ілінойський університет у Чикаго, США, 2007-2008 рр.),

IReX (США, 2010 р.) з адміністрування вищої школи, ТeM-

PuS. Гарною традицією, зокрема є щорічне викладання на

факультеті професорів зі США в рамках Програми

ім. Фулбрайта. 

...Нещодавно, звертаючись до студентів-першокурсників,

Володимир Миколайович порівняв їх із новими паростками

добрих рослин. Вони, зелені молодечі травинки, як це не

дивно, пробиваються крізь товщу ґрунту, навіть асфальту

або бетону. Бо це ж майбутні журналісти! Важко неймовір-

но, але парость рине до світла. І виростає, зеленіє. 

Чудове порівняння! А як же оцінити самого Володимира

Миколайовича!? Він пробився крізь граніт, аби стати

Вчителем журналістів.

Ростіть і надалі!

Юрій Ботнер і весь колектив журфаку 

На кафедрі російської філології пра-

цює прекрасна, розумна, красива і

мудра Тетяна Хейлік. Вона пройшла

довгий шлях від асистента кафедри до

доцента, заві-

дувача кафед-

ри російської

мови, провід-

ного доцента

кафедри росій-

ської філології.

Жінка, закоха-

на в лінгвісти-

ку, яка присвя-

тила життя своє Слову і яка володіє

словом досконало, Тетяна Хейлік і сьо-

годні підвищує свою майстерність, роз-

робляє нові курси, ініціює сучасні ме-

тодичні розробки.

Колеги переконані, що Тетяна Олек-

сандрівна на шляху до своєї наукової

та творчої вершини! Не кожному

щастить її досягти, але “дорогу подолає

той, хто йде”! У її душі палає вогнище

тепла і творчого вогню, в її серці –

величезний запас життєвої сили й

любові. Це – чесна, справедлива, доб-

ра, весела й мудра людина. Вона ніко-

ли не відступає перед труднощами і

завжди досягає успіху. Ми всі вдячні їй

за оптимізм, яким вона надихає ото-

чуючих, за розуміння й толерантність.

З нагоди ювілею Тетяни Хейлік ми

бажаємо цій чудовій жінці продовжува-

ти підкорювати вершини науки та від-

кривати нові горизонти буття! Любіть

життя, рідних і колег, студентів рідної

Alma-mater!

А впереди поэзия и проза,

И взятый с боем главный твой рубеж,

А возраст твой – 

совсем еще не возраст,

А время самых радужных надежд!

Ты сил полна, тебя сжигают страсти

И все ж ты не летаешь в облаках,

А если знаешь, что такое Счастье –

Держи его – оно в твоих руках!!!

Доцент кафедри російської філології

Олександр Муравін 

Особливий вік душі
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У ЗНУ з нагоди святкування Дня фізичної культури та спор-

ту відбулося відкриття щорічної традиційної Спартакіади-

2015. Факультетські команди та команда ректорату взяли

участь у змаганнях ”Веселі старти – Єдність”. Декани та їхні

заступники, завідувачі кафедр, студенти продемонстрували

відмінну фізичну підготовку, взаємну підтримку та команд-

ний дух. Не поступилися їм у стрімкості та пильності й учас-

ники команди ректорату вишу: ректор Микола Фролов, про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура

та голова студради Анна Югріна.

Із привітальними словами до учасників звернувся ректор

Микола Фролов, який і відкрив 52 Спартакіаду ЗНУ. У його

промові йшлося про здоровий спосіб життя, гарну фізичну

форму, активність та цілеспрямованість. Під час заходу ви-

кладачам фізичного виховання ЗНУ Анні Білоус, Олександру

Гусєву, Віктору Горбулі та Сергію Жесткову вручили Почесні

грамоти Обласного відділення комітету з фізичного вихован-

ня та спорту МОН України.

Після урочистого відкриття спартакіади студенти випусти-

ли в небо білих голубів і жовто-блакитні повітряні кульки та

вшанували пам’ять батьків, дідів і прадідів, які в різні часи

віддали своє життя за Україну. До меморіалу загиблим сту-

дентам, викладачам і співробітникам Запорізького націо-

нального університету молодь поклала квіти.

Самі змагання проводилися у два етапи. Кожен із учасни-

ків мав своє завдання: підіймати гантелі 10 разів на витяг-

нутих руках, присідати з м’ячем на голові, виконувати стриб-

ки через скакалку на двох ногах, віджиматися, виконувати

вправи для тренування пресу, лежачи на спині, а наприкін-

ці естафети всі вони, тримаючи на плечах колоду, змагали-

ся у швидкості та спритності. Як результат, призові місця

розподілилися так: “золото” – в економічного факультету,

“срібло” – у команди ректорату та “бронза” – у фізичного

факультету. 

Позитивно та спортивно відсвяткували День фізкультури і

студенти: напередодні вони почали ранок із енергійної за-

рядки, з веселих танцювальних анімацій та з бадьорої пробіж-

ки, а на великій перерві команди факультетів змагалися за

першість у “Веселих стартах”: подолали естафети з хула-хуп,

тенісними ракеткою та м’ячиком, гандбольним м’ячем, який

проносили між спинами один одного, скакалкою. Найкращі

команди біологічного, математичного факультетів, журналі-

стики та СПП отримали за свої старання заохочувальні призи.

Марія Канцелярист

Олена Переверзєва

СПОРТ

n Скарбничку української збірної у світовій першості з бо-

ротьби, яка тривала в американському Лас-Вегасі, срібною

медаллю у ваговій категорії 71 кг поповнив аспірант ЗНУ

другого року навчання Армен Варданян. Цим він завоював

титул віце-чемпіона світу з греко-римської боротьби. На

шляху до фіналу спортсмен переміг суперників із Узбе-

кистану, Алжиру, Швеції та Німеччини. 

n Студентка факультету фізичного виховання ЗНУ, бронзо-

вий призер Олімпійських ігор-2012, заслужений майстер

спорту, чемпіонка Європи-2015 Юлія Калина стала чем-

піонкою України-2015 на чемпіонаті з важкої атлетики.

Нагадаємо, що цього року Юлія Калина вступила до магі-

стратури ЗНУ (її майбутній фах – “Спорт”). Крім того, наша

молода важкоатлетка, студентка Анна Панова на чемпіона-

ті України посіла 6 місце. Анна цього року стала чемпіонкою

України серед кадетів до 17 років і бронзовим призером

чемпіонату України серед молоді до 23 років.

n Магістрант юридичного факультету, майстер спорту

України Роман Агаєв став чемпіоном у ваговій категорії до

63 кг як на ліву руку, так і на праву, під час ІІ відкритого

кубка Запоріжжя з армспорту. У змаганнях взяли участь

близько 100 спортсменів. 

Спартакіада-2015: єдність у “Веселих стартах”
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Поетичний перфоменс: мікс експресії та джазу
До університету завітав відомий

український письменник і суспільний

діяч Юрій Андрухович. У VIII навчально-

му корпусі пройшов його спільний кон-

церт із польським музичним гуртом

“Karbido” у рамках Всеукраїнського

туру “Atlas estremo”. Програму митці

побудували у формі подорожі містами

різних країн світу та, звичайно,

України. Юрій Андрухович на початку

заходу щиро подякував Запорізькому

національному університету за чудову

нагоду презентувати їхню творчість у

нашому місті. 

Кожна зупинка-місто супроводжува-

лися верлібром Андруховича. А роз-

почали митці з Берліна – “в цьому місті

пусток”. Далі, просуваючись західніше,

потрапили до Антверпена, де їх чекали

роздуми над питанням: “хто шліфує діа-

манти – той володар світу, правда?”.

Відтак, концерт ставав дедалі ритмічні-

шим і музично, і силою думки. Проте

наступна зупинка викермувала зал до

Лондона, на жалобну процесію на

похоронах Королеви-матері. Контрас-

ти тиші та гучної музики просто приго-

ломшували. Саме в них постав Нью-

Йорк. Та найбільш вражаючим перфо-

менсом була зупинка в Москві.

Учасники проекту одягли прямокутні

чорні окуляри – наче чорну стрічку,

котра на ТБ закриває очі, або щоб са-

ме так мати сили “дивитися на резиде-

нцію світового зла… А на Кремль я ду-

же хотів би дивитися як на якийсь

Тадж Махал... але для цього треба спе-

ршу проспати років п’ятсот…”. Тихі-

шою за темпом стала подорож до

Мінська.

А от наступним містом був Київ,

який “переходив з рук у руки… ці руки

навіть уявляти страшно…”. Поезію

письменник декламував й у гучномо-

вець, що створювало ефект присутно-

сті на залізничному вокзалі. А далі –

всього одна ніч поїздом – і ви у Львові.

Для цього міста автор обрав твір

“Вода” та його провідну думку “між

двома морями жодного не зловиш”,

нагадуючи, що місце розташування

Львова – саме між двома морями. Ще

трохи лівіше по карті – і на вас чекає

Дрогобич, де колись були поклади

нафти, які поет ідентифікує не як “дари

Бога, а як Його наркотик”. І для контра-

сту зал опиняється в Єрусалимі, де

автор буває думками, коли намагаєть-

ся молитись. Після чого – знову в Ук-

раїні – в місті, в назві якого захований

змій, – в Ужгороді. І, нарешті, на гляда-

чів чекають дві зупинки в Польщі, а

саме – у Варшаві та Вроцлаві. 

Наприкінці концерту Юрій Андрухо-

вич відрекомендував музикантів гурту:

барабани – Павел Чепулковський,

саксофон та електроніка – Томаш Сі-

кора, бас-гітара і спів – Марек Отві-

новський.

Марія Канцелярист

01.01.04 – геометрія та топологія

01.01.06 – алгебра та теорія чисел

01.02.04 – механіка деформівного

твердого тіла

01.04.07 – фізика твердого тіла

01.04.10 – фізика напівпровідників

і діелектриків

01.04.13 – фізика металів

01.05.02 – математичне моделю -

вання та обчислювальні методи

02.00.10 – біоорганічна хімія

03.00.08 – зоологія

03.00.09 – імунологія

03.00.13 – фізіологія людини і тварин

03.00.15 – генетика

03.00.16 – екологія

05.13.22 – управління проектами

і програмами

07.00.01 – історія України

07.00.02 – всесвітня історія

07.00.06 – історіографія, джерело-

знавство та спеціальні      історичні дис-

ципліни

08.00.04 – економіка та управління

підприємствами

08.00.06 – економіка природо  -

користування та охорони навколиш-

нього середовища

08.00.11 – математичні методи,

моделі та інформаційні технології

в економіці

09.00.03 – соціальна філософія

та філософія історії

10.01.01 – українська література

10.01.02 – російська література

10.01.04 – література зарубіжних

країн

10.02.01 – українська мова

10.02.02 – російська мова

10.02.04 – германські мови

10.02.05 – романські мови

10.02.16 – перекладознавство

10.02.17 – порівняльно-історичне

і типологічне мовознавство

12.00.01 – теорія та історія держави

і права; історія політичних і правових

учень

12.00.02 – конституційне право;

муніципальне право

12.00.03 – цивільне право і цивіль-

ний процес; сімейне право; міжна-

родне приватне право

12.00.06 – земельне право; аграрне

право; екологічне право; природоре-

сурсне право

12.00.07 – адміністративне право

і процес; фінансове право; інформа-

ційне право

12.00.08 – кримінальне право

та кримінологія; кримінально-вико-

навче право

13.00.01 – загальна педагогіка

та історія педагогіки

13.00.02 – теорія та методика

навчання (іноземна мова)

13.00.02 – теорія та методика

навчання (зарубіжна література)

13.00.02 – теорія та методика 

навчання (фізика)

13.00.03 – корекційна педагогіка

13.00.04 – теорія і методика про-

фесійної освіти

13.00.05 – соціальна педагогіка

19.00.05 – соціальна психологія; 

психологія соціальної роботи

22.00.04 – спеціальні та галузеві

соціології

23.00.02 – політичні інститути та про-

цеси

24.00.03 – фізична реабілітація

ДДДеееррр   жжжаааввв    ннниииййй   вввиии    щщщиииййй    нннаааввв    чччааалллььь    ннниииййй    зззаааккк   лллаааддд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацц ііооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии
оголошує додатковий набір 

до АСПІРАНТУРИ і ДОКТОРАНТУРИ 
на контрактній основі

зі спеціальностей:

АСПІРАНТУРА:

ДОКТОРАНТУРА:

01.04.07 – фізика твердого тіла

01.04.10 – фізика напівпровідників

і діелектриків

01.05.02 – математичне моделю-

вання та обчислювальні методи

03.00.08 – зоологія

03.00.13 – фізіологія людини і тва-

рин

07.00.01 – історія України

07.00.06 – історіографія, джерело-

знавство та спеціальні історичні дис-

ципліни

08.00.04 – економіка та управління

підприємствами

08.00.11 – математичні методи,

моделі та інформаційні технології

в економіці

09.00.03 – соціальна філософія

та філософія історії

10.01.01 – українська література

10.02.01 – українська мова

10.02.04 – германські мови

10.02.16 – перекладознавство

12.00.07 – адміністративне право

і процес; фінансове право; інформа-

ційне право

13.00.01 – загальна педагогіка

та історія педагогіки

13.00.02 – теорія та методика

навчання (фізика)

13.00.03 – корекційна педагогіка

13.00.04 – теорія і методика профе-

сійної освіти

23.00.02 – політичні інститути та процеси

? Форми навчання в аспірантурі: денна – 3 роки; заочна – 4 роки
? Форма перебування в докторантурі: денна – 3 роки 
? Вступні іспити до аспірантури: спеціальність, іноземна мова, філософія
Зарахування до аспірантури і докторантури з 1 березня 2016 р.

Документи приймаються з 18 січня до 05 лютого 2016 р. за адресою: 

вул. Лепіка, 33-А, IV корпус, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури. 

Тел. для довідок: (061) 228-76-30;             
www.phd.znu.edu.ua    e-mail: phd.znu@gmail.com


